
県政モニターアンケート調査の結果について 

～ジェネリック医薬品について～ 

資料３－３ 



○調査方法 

  対象：福岡県 県政モニター（３００名） 

  調査方法：郵送又は電子メール 

  調査期間： 平成２６年９月１日～９月２３日 

 

○結果 

 ２８１名が回答（回答率 ９３．３％） 

 

※ 平成１９、２２、２４年実施の調査と同じ設問については結
果を参考までに並記した。但し、県政モニターの構成員が異
なるので単純な比較はできない。 

調査概要 



県政モニター（内訳） 

項目 人数 構成比 北九州 福岡 筑豊 筑後 

総
数 

人数 281 65 143 35 38 

構成比 100% 23.1% 50.9% 12.5% 13.5% 

性
別 

女性 164 58.4% 41 74 23 26 

男性 117 41.6% 24 69 12 12 

年
代
別 

２０代以下 27 9.6% 5 18 1 3 

３０代 62 22.1% 21 25 7 9 

４０代 65 23.1% 12 38 7 8 

５０代 45 16.0% 8 21 8 8 

６０代 57 20.3% 12 29 10 6 

７０代以上 25 8.9% 7 12 2 4 



 問１ ジェネリック医薬品を知っていますか？  
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 問２ ジェネリック医薬品を処方されたことがありますか？ 

N=281 
 

N=273 

N=248 

N=237 

13% 

32% 

51% 

68% 

28% 

29% 

18% 

14% 

45% 

29% 

23% 

13% 

14% 

9% 

8% 

5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

H19 

H22 

H24 

H26 

ＧＥを処方されたことがある 

ＧＥを処方されたことがない 

ＧＥを処方されたかどうかわからない 

医療機関から薬を処方されたことがない 



 問３ ジェネリック医薬品の処方を誰に依頼しましたか？ 
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 問４ 先発医薬品とジェネリック医薬品のどちらを希望しますか？ 
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 問５ ジェネリック医薬品を希望しない主な理由 
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家族、友人等が、ジェネリック医薬品を勧めないから 
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